

# 下届贺年会提前至6月筹备

贺年会将从春节盛会变身“玩转”一年的主题活动

**本报济南2月20日讯(记者 乔显佳)** 随着最后一个节点元宵节过去,2010—2011好客山东贺年会完美收官。记者20日从省旅游局获悉,鉴于前两届贺年会的成功,2011—2012年第三届贺年会有意将筹备时间提前至今年6月,提前半年启动。

自首届好客山东贺年会成功破题“冬季淡季”后,2010—2011第二届贺年会推出的“一个主题”(我们的节日),“三个节点”(元旦、新年、元宵),“五大产品”(贺年游、贺年宴、贺年乐、贺年礼、贺年福),以及“七大主题评选活动”,令贺年会体系更加丰满,赢得广泛认可。

据统计,在第二届贺年会前后48天中,全省共接待国内外游客4157.7万人次,实现旅游总收入369.9亿元,同比增长24.5%。

## 燃气管理新规下月施行

燃气价格调整须征求用户意见

**本报济南2月20日讯记者 张璐)** 燃气价格调整,应征求管道燃气用户、管道燃气经营者和有关方面的意见;燃气经营者停业、歇业,应事先对其供气范围内的燃气用户的正常用气作出妥善安排,并在90个工作日前向所在地燃气管理部门报告,经批准方可停业、歇业。《城镇燃气管理条例》将于3月1

## 临沂小伙断指转院

济南交警开道援助

**本报济南2月20日讯(记者 刘德峰)** 20日下午5点左右,在警车的引领下,一辆银灰色捷达车快速驶入省立医院。坐在这辆车上的,是一名刚从临沂转院来济的断指小伙。

20日下午,当记者赶到省立医院时,小伙刚好在济南交警支队高速大队民警的帮助下,到达省立医院。下车后,小伙一直用自己的右手紧握左手。记者发现,随其来济的一个朋友攥着一个透明的小袋子,袋子中装着一小段手指。

医生随后告诉记者,经检查,小伙左手无名指的末

节离断,不过因为送来得及时,而且在到医院之前已经为其准备好了手术,因此这个小伙子手指成活的可能性很高。

据这位小伙来济的一位亲友透露,小伙子的左手无名指是被正在运转的电机链条弄断的。事故发生后,临沂市人民医院建议他们到济南的医院接受治疗。

在距济南还有约50公里的时候,他们拨打了110向警方求助,110指挥中心一边联系交警,一边协调省立医院,在短短的十几分钟,便将小伙送至目的地。

# 诚聘

山东华新房地产开发有限公司因工作发展需要,现面向社会诚聘以下人员:

## 一、高层管理人员。

工民建、工程管理、房地产开发等相关专业,具有高级技术职务,从事房地产开发或建筑工程管理3年以上。

## 二、项目负责人。

工民建、工程管理、房地产开发等相关专业,具有中级技术职务,担任过房地产开发项目经理或项目管理经验3年以上。

## 三、现场、机关管理人员。

工民建、工程管理、工程预算、工程规划、房地产开发、机电、暖通等专业,有3年以上施工管理或现场管理经验。

以上人员一经录用,按《劳动合同法》规定签订劳动合同,薪金待遇从优。

联系人:唐女士 13695383663 邹先生 13853889337

固定电话:0538-8596973 邮箱:hxfdc888@163.com

## 丰富内涵让贺年会更有年味

相比首届贺年会,2010—2011第二届好客山东贺年会体系更加丰满。而丰富的内涵不仅使贺年会更有年味,吸引更多的人参与,也带来更多的经济效益。

### 贺年活动 引导民俗回归

有的人觉得,传统过年就是一个“吃”字。贺年会的举办则引导了民俗传统的回归。

在“好玩游戏”征集中,临沂某景区组织游客堆雪

人、抽陀螺,让大家背着装着雪球的筐子,满雪地奔跑打雪仗。他们还重新演绎了“送火神表演”、“红嫂救伤员”等游戏。

大年夜,济南芙蓉街关帝庙999人“接力撞钟”活动如火如荼。当日,来自台湾的旅游团与市民一起撞钟祈福,体味了过年新民俗。

山东大学王万森教授则表示,“年味儿变淡”是一个热点话题,而贺年会将以“会”为载体,吸引大家从家里走出来,恰恰丰富了年味儿。

### 政府主导 带动市场跟进

研究院院长陈国忠称,传承民俗文化,创新文化遗产应是贺年会的一个终极目标。

经过旅游行政部门以及各级政府为期两年的精心打造,已经在全省扎根。

下一步有待市场各环节抓住时机,唱起主角,继续壮大贺年会的规模和声势。

贺年会还让旅游从业者来了一场“头脑风暴”。目前,有省内旅游业专家建议国家研究设立“游客彩票”,在各景区景点销售,以发动社会力量发展旅游业。

本报记者 乔显佳

研究院院长陈国忠称,传承民俗文化,创新文化遗产应是贺年会的一个终极目标。